
Опитування роботодавців 
Короткий звіт  для кафедри філософії 

Підготовлено ННЦ ПС «Соціоплюс» 



Опитування стосовно якості підготовки 
фахівців в КПІ ім. Ігоря Сікорського 
• Має визначати «основні завдання ЗВО у підготовці 

студентів до ринку праці» 

• Дослідження soft skills у відкритій формі 

• Метод: телефонне опитування працедавців 
випускників КПІ ім. Ігоря Сікорського 

• Наведені дані стосуються оцінок виключно 
випускників факультету соціології і права 



64 

32 

66,7 

33,3 

57,1 

28,6 

Квалiфiкацiя працiвника повнiстю вiдповiдає 
вимогам до роботи 

Квалiфiкацiя працiвника швидше вiдповiдає 
вимогам до роботи 

Як, в цiлому, квалiфiкацiя випускника НТУУ "КПI", який працює на 
Вашому пiдприємствi/органiзацiї, спiввiдноситься з вимогами до 

роботи, яку вiн виконує? 

2017

2018

2019
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14,3 
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Високий Швидше високий Середнiй 

Загальний рiвень професiйної пiдготовки випускникiв НТУУ "КПI" 

2017
2018
2019



16 

84 

16,7 

83,3 

28,6 

71,4 

Так Нi 

Наявність недоліків, які знижують якість виконання роботи випускниками 
НТУУ  "КПІ"   
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Потребував додаткового 
навчання 

Швидше потребував 
додаткового навчання 

Швидше не потребував 
додаткового навчання 

Взагалi не потребував 
додаткового навчання 

На Вашу думку, випускник, якого було прийнято на роботу 
на Ваше пiдприємство/органiзацiю за останнiй рiк: 

2017 2018 2019
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Готовнiсть навчатися, умiння засвоювати нове в професiї 

Навички роботи зi службовими документами 

Рiвень спецiальної фахової пiдготовки 

Рiвень практичної пiдготовки 

Вмiння представити результати своєї роботи 

Iнiцiативнiсть, творчий пiдхiд до справи 

Дисциплiнованiсть, чiтке дотримання трудової дисциплiни 

Вмiння працювати в командi 

Порівняння високих оцінок універсальних професійних якостей випускників: 

2017

2018

2019



64 

20 

45,5 

18,2 

42,9 

57,1 

Фахiвцiв "широкого профiлю" 

Фахiвцiв "вузької спецiалiзацii" 

Потреба підприємств та організацій у фахівцях певного профілю 

2019

2018

2017



24 

76 

33,3 

66,7 

28,6 

71,4 

Так 

Нi 

Чи є обов'язковою наявнiсть попереднього досвiду роботи для молодих 
фахiвцiв, якi приймаються на роботу на пiдприємства 

2017

2018

2019


